



В Москве вынесен приговор одному из участников преступной группы, готовившей совершение убийства предпринимателя

Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении члена преступной группы Георгия Бешенцева, генерального директора ООО «Колос». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 30, ч. 4 и 5 ст. 33, п. «з» ч.2 [ст. 105 УК РФ](#) (пособничество и подстрекательство к приготовлению совершения убийства по найму).

По версии следствия, Алексей Милосердный, имея денежные долговые обязательства перед генеральным директором ЗАО «Аргоси» Андреем Калошиным в сумме не менее 32 млн.рублей, а также желая извлечь материальную выгоду, решил организовать убийство своего руководителя. С этой целью Милосердный привлек к совершению преступления в качестве пособников Сергея Чемоданова и Георгия Бешенцева, которые имели перед ним денежный долг (в свое время Милосердный предоставил им крупную сумму денег для ведения коммерческой деятельности).

Милосердный сообщил Чемоданову необходимую информацию о потерпевшем, передал ему денежные средства в сумме 2 млн. 100 тыс. рублей, предназначенные для вознаграждения исполнителям убийства, которые Чемоданов передал Бешенцеву. В свою очередь Бешенцев склонил к совершению приготовления к убийству свою знакомую (Лиану Искандарян), попросив ее найти исполнителей. Женщина обратилась к своему брату, отбывающему наказание в виде лишения свободы в исправительной колонии, расположенной в поселке Форносово Тосненского района совместно с Андреем Антиповым. Антипов, выполняя отведенную ему роль в преступлении, предложил ранее судимому местному жителю за денежное вознаграждение совершить убийство потерпевшего. Через посредников необходимая информация была получена «киллером».

Однако Милосердный не смог реализовать умысел на убийство по найму Калошина до конца в связи с отказом «киллера» от совершения убийства и своевременным предотвращением совершения убийства сотрудниками правоохранительных органов, в результате проведения большого комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий злоумышленники были задержаны.

В оперативно-следственных мероприятиях принимали участие сотрудники следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

управления СКР по Ленинградской области, ГУ ФСИН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, уголовного розыска Санкт-Петербурга, Москвы, Тулы и Орла.

Георгий Бешенцев был задержан 1 августа 2011 года в Орловской области.

Всего к уголовной ответственности по данному уголовному делу привлечены 7 лиц.

В сентябре 2012 года Московским городским судом была осуждена 32-летняя Лиана Искандарян, генеральный директор ООО «РегионАгро», являвшаяся одним из участников преступной группы. Суд признал ее виновной в совершении подстрекательства и пособничества к совершению убийства по найму, Искандарян назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно. Еще один фигурант – Сергей Чемоданов приговорен Московским городским судом к 5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Ленинградским областным судом осужден Андрей Антипов, он признан виновным в инкриминируемом ему деянии и приговорен к 5 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Приговором суда Бешенцеву назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

15 Октября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/751778>